

Önéletrajz

Személyi adataim:

Név: Vissi Géza

Születési hely, idő: Sopron, 1965. június 3.

Családi állapot: nő, 5 gyermek (3 felnőtt, 2 egyetemi hallgató)

Lakóhely: Zalaegerszeg, Napsugár utca 51.

Képzettség:

1983. képesített erdész (Roth Gyula Erdészeti Szakközépiskola, Sopron)

1990. okleveles erdőmérnök (Erdészeti és Faipari Egyetem, Erdőmérnöki Kar, Sopron)

1999. közigazgatási szakvizsga (Zala Megyei Közigazgatási Hivatal, Zalaegerszeg)

Szakmai pályafutás

A diploma megszerzését követően az FM Erdőrendezési Szolgálatnál kezdtem a gyakorlati pályát. Összesen huszonöt évig dolgoztam az erdészeti igazgatásban: Kilenc év erdőtervezési munka után tizenegy évig Letenye és Lenti térségében voltam körzeti erdőfelügyelő. Közszolgálatom utolsó öt évében rövid ideig igazgató-helyettesi, majd osztályvezető beosztásban a zalai erdőtervezés felelős vezetőjeként dolgoztam.

2015-ben az Államreform II. keretében, felmentéssel szűnt meg a kormányhivatali munkaviszonyom. Hosszú ideig valódi hivatásnak éreztem a közszolgálatot, de a leépülő szervezet és a lazuló szabályozás a szakszerű, tartamos erdőgazdálkodás képviselőjére egyre kisebb hangsúlyt helyezett, amiben már nem szerettem volna részt venni.

Azóta vállalkozóként erdészeti tervezéssel, szolgáltatással és tanácsadással foglalkozom. Szakmai tapasztalataimat elsősorban a magánerdőkben szerzem, de néha az állami szektorból is kapok megtisztelő feladatot.

Társadalmi tevékenység

Az Országos Erdészeti Egyesületnek 1981-től vagyok tagja. 1990-től tartozom a Zalaegerszegi Helyi Csoporthoz, melynek tagsága 1995-ben titkárhelyettesnek, 1998-ban pedig titkárnak választott. Huszonkét éve szervezem a közösség életét, ami sok szakmai és emberi tapasztalattal gazdagított. 2022-ben tagtársaim a csoport elnökévé választottak.

Ha csak tehetem, részt veszek az Erdőművelési, az Erdőrendezési, a Magánerdőgazdálkodási és az Örökerdő Szakosztályok munkájában.

Egyesületi és szakmai tevékenységem elismeréseként az OEE 2017-ben Bedő Albert Emlékéremmel tüntetett ki.

Az általam legfontosabbnak gondolt egyesületi feladatok

„Szakértelem - Erkölc - Összetartozás”: Ennél talán nem is lehet jobban összefoglalni azokat a célokat, melyek képviselőjére Egyesületünket a másfél százados hagyományok kötelezik. A szakmai kérdések közül négyet emelnék ki:

A periférián levő, sok sebből vérző magánerdő-gazdálkodás és a magánerdőkben szolgáló tagság határozottabb képvisellete, amivel kiváló alapítóink emlékének is tartozunk.

Az erdeinket súlyosan degradáló és a gazdálkodást béklyóként terhelő vadkárhelyzet sürgős rendezésének előmozdítása.

Az ERDŐ mielőbbi piacképes terméké tétéle.

A leépített erdészeti igazgatás újjászervezése, tekintélyének visszaállítása, mert jó tervek és erős felügyelet nélkül nem lehet hosszú távon sikeres az erdőgazdálkodás.

Erkölc vonatkozásában az erdészeti kamara víziója sajnos csak hosszú távon lehet realitás, de etikai normatár összeállítása már rövidtávon is sürgető kötelesség.

Egyesületünk Nyugat- Dunántúli régióját az élénk szakmai és kollegiális kapcsolatok jellemzik. E téren nincs más feladat, mint a leköszönő régióképviselő jó munkájának folytatása.

Zalaegerszeg, 2022. október 14.



Vissi Géza